
   

   ATA Nº.15/2018 
 
Realizou-se no dia três de setembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, na Câmara 
Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, sessão ordinária. O 
presidente convidou a secretária para que fizesse a chamada dos vereadores, na 
qual estavam presentes todos os vereadores titulares. Havendo número regimental, 
invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou à secretária que fizesse a 
leitura de um trecho da Bíblia.   A secretária fez então  a leitura Ata nº.14/2018,   que 
colocada em discussão após em votação resultou  aprovada por unanimidade.  
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O Poder 
Executivo encaminhou   o  seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei nº.035/2018, 
reestrutura o Conselho Municipal de Turismo e o Fundo Municipal de Turismo, 
estabelece as Diretrizes para as Políticas Públicas de Turismo  e dá outras 
providências. Trabalho dos Vereadores:  Indicação nº.08/2018,  de autoria do 
Ver.Julio Cesar Bohn – Bancada Progressista. Indico ao Poder Executivo Municipal,  
que através do setor competente estude a possibilidade  de atualizar a  Lista 
Telefônica do Município de Lagoa dos Três Cantos.  PEQUENO EXPEDIENTE: não 
houve manifestação de nenhum vereador.  Na sequência passou-se para a ORDEM 
DO DIA: primeiramente  Projeto de Lei nº.031/2018, dispõe Institui o Código de 
Posturas do Município da Lagoa dos Três Cantos/RS, e dá outras providências foi 
baixado para a Comissão Permanente.   O Ver.Airton disse que como membro da 
Comissão Permanente, ficou acordado de que a mesma se reunirá no dia 10 de 
setembro, na próxima segunda-feira, às dezenove horas aqui na câmara de 
vereadores para analisar este projeto e em uma data posterior será feito uma 
Audiência Pública, estendendo o convite à todos os  colegas vereadores  para 
participarem.  Por fim foi colocada em discussão após em votação  a Indicação 
nº.08/2018, que resultou aprovada por unanimidade.  Na sequência passou-se aos 
ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Julio    disse sua indicação é pelo fato de  que faz 
muito tempo que foi feito a última lista telefônica,  está na hora da prefeitura tomar 
uma iniciativa para que seja feito uma atualizada. O Ver.Altair  convidou a todos 
para prestigiarem a Mostra Gaucha, com apresentações artísticas da escola e 
também do Grupo de Danças Sintana da Colômbia,  que será promovido pela  
Escola Estadual de Ensino Médio Joaquim José da Silva Xavier, no dia 14 de 
setembro, com início das apresentações às 19 horas. Ainda convidou a todos para 
prestigiarem  o jantar dançante que será realizado no próximo dia oito de setembro 
no Esporte Clube Oriental de Linha Colorado.    O Presidente disse que gostaria de 
reforçar  o convite à todos os vereadores  para hora cívica, em comemoração a 
Semana da Pátria, também da EMEF Dona Leopoldina para Missa Crioula no dia 15 
de setembro e por fim para a reunião da Ascamaja que será realizada no dia 14 de 
setembro próximo, em Boa Vista do Incra.   Nada mais havendo para tratar, 
agradeceu a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia   17 de setembro  de 2018, 
neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, aos 03 de setembro de 2018. 
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